CN # 69,70 / 16 dicembre 2015 / SI3

debt ACR™T | asi | ber™;

< \RJ SOLUZWNE du' Ax=b NEL SEn20 DEY MiINV M QUADRATY St

vwewrl |, [Aw-bll, > I Aavibl, (ovvwo:r LNz > 1-02)

Oes @ x*e R & sowzlone 4 Ax<b s\&m‘%m\ Ax*—b =0

duaou SOLUZIONE = SOLUZIONE mud Sewno e MM QUADRAT
e
Oee . A= (a,.0)€ R X7 Cm>g, be ™
\/: ”%M Co bt CONINU CD i A= b

« W= <Ol|l“'/Qj>C R

o Aty 40 W M‘b&y\‘wﬂ efpomn di' ar=b Aul suno de . g
O Ly foe ot dt b s W

¢ W oceod delle e ovt dU b Aw W oseo tdte U coloan

bz el St el <p worwiala '

So

-
(A; A)x = ATk RICORDARE™ cha
N "
. a,b ¢
Q8 - &j O\1 \b'ql ) R |
: aeb = \OTQ
0\1ij QJ Q:} by i

v W wode ATA 2 cumwmivica  semidef | os i (vug nef} ,47,4@,,\;»>o>

o o domme du A A amdi\ ALLORA < def hovlium

(> Abareli bl )

9?3 (psmwm&) :

Mx 7

o (A wduz del st Axzb Mt feuno del m.q, e

* _ TaAN-V AT
x* = }(A A)Y A {B ' s s
—< PIEUDONVEESA &' A ’(A ) € R

» SE M=zl g\ \'\Q A—(': A'—1

o Uk poouz o(&s%ov\g/Q.\ 4 b su <5\|>~u°‘j> & Ax*o AATL

de} (futt QR causo \‘WM%\,W)

fot o d Ae BR™T o (4,7T) ke

®

a wlbmre porovermal.’
/vkwlo /30 cononmsto aw ™

N
s UE R

e T e R3] b e
e %% = UuT

T dertrmua. cowe md ceno quadmd*o.

055 1 ACR™T o cdomme i dndip b R, O, foit QR A,
® CDL)OWL A 'Aq /QJV\\,. /M 3 T AL“PJQ’LS&\ COL‘/\/‘W" Mm)
- ep o v e d st Ax=DLb :

"("'I'b

ATA = Tyt = 777 .
TT)(:. T u

At = TG

W TT e il :>i-r><~_u"to{




3ot o (ATA) = (Cz('\')>z [;__M' Mzo]
ONVERO ” st A_TA w2 ATL (1(3 oA Ml )
_3 Tx= U'b

SN0 —es\[w“f\m/QLWE.‘ , e o et rlce del \ewonndo

(= Jn\w%"\&/\«k ed\ he Yo Lo amdnonoan

(cpuaﬁLB ¥0u¢?¥c, A lwove. &2 #ahumo /

Per 1'ESERCITAZIONE vedere la sezione

'altro materiale didattico' sulla pagina web.



